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PROCÈS-VERBAL du COMITÉ DE DIRECTION  

DU GOLF DE TOURAINE 

24 FEVRIER 2025 

L’an deux mille vingt-cinq, et le lundi 24 février à 18 heures, le Comité Directeur du 
Golf de Touraine s’est réuni au siège social du club sous la présidence de Roland 
MARION. 
Il a été établi une feuille de présence dûment signée, et annexée au présent PV qui 
permet de constater que sont présents ou représentés 13 membres composant le 
Comité Directeur. 
 

Absents excusés ou représentés : Frédéric KOELTZ, Jean-Robert NUZZACI. 

Démissionnaire : Jean-Michel JALLET. 

Assiste à la réunion : Raphaël ARNOULT. 

 

Ordre du jour : 

➢ Approbation du dernier PV. 

➢ Présentation des comptes 2024. 

➢ État des cotisations 2025. 

➢ Validation des candidatures Comité. 

➢ Travaux terrain et d’entretien. 

➢ Point communication. 

➢ Questions diverses.                                       

                                                                                                                                                                                       

1. Approbation et validation du dernier PV du Comité 
  
Le PV du comité du 27 janvier 2025 est adopté à l’unanimité, sans adjonction ni 
modification. 
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2. Présentation des comptes 2024 
 

Le Groupe Y Nexia Expert-Comptable représenté par Raphaël CLAVEAU, expose 
et commente devant le Comité le projet d’arrêté des comptes de l’exercice 2024. 
Ce projet est validé par les membres du Comité et les comptes seront donc soumis 
aux membres lors de la prochaine Assemblée Générale.  
 

3- État des cotisations début d’année. 
 

Nous enregistrons à mi-février un ralentissement du renouvellement des 
cotisations, et estimons que ce ralentissement est lié aux conditions 
météorologiques exécrables que nous connaissons depuis plusieurs mois. 
Quelques départs de membres sont en partie compensés par de nouvelles 
arrivées. Nous comptons fermement avec le retour des beaux jours sur une 
amélioration de ce constat. 
Il est évident que dans l’hypothèse où cet état de fait perdurerait, le Comité 
prendrait toutes dispositions utiles pour corriger et ajuster le budget 2025.       
 

 4- Assemblée Générale 
 

Organisation : La préparation se déroule selon le planning fixé et les enveloppes 
seront prêtes dès cette fin de semaine. 
 

Candidats à l’élection : Didier BRUNIER, Frédéric KOELTZ, Jean-Paul MASSIOT,                                
Philippe PENOT et Alain PRUNIER 
Le directeur confirme que tous les candidats sont majeurs, et à jour de leur 
cotisation. Leur candidature est accompagnée de leur profession de foi et d’une 
photographie qui seront disponibles sur le site. 
 
Conséquemment le futur Comité sera composé de 14 membres. 
 
VOTE :  Le Comité valide à l’unanimité ces candidatures et remercie les candidats. 
 
Pour rappel à tous les membres : nous vous remercions de passer à l’accueil 
retirer le nécessaire pour le vote. Faute de retrait, un courrier vous sera adressé 
le 8 mars, engendrant un coût important pour le club.  

  
5- Travaux terrain et entretien 

 
Le terrain avec le retour d’une grosse quantité de pluie, n’a pu continuer à sécher. 
Une embellie est annoncée pour les prochains jours, mais en l’état de nombreux 
endroits sont inondés. 
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Les greens sont jouables ; dès le retour de conditions météo favorables 
permettant de ne rien détériorer, les fairways seront tondus. 
 
Les arbres dangereux (au 1 et au 3) seront traités par notre élagueur à fin mars 
selon le planning. 
 
Les trembles au trou n°2 dont l’un s’est déraciné récemment, seront abattus car 
dangereux et fragilisés, avant l’apparition des feuilles. (Prévision mars).   

    
 6-  Point Communication 
 
Sur le site internet : les propositions d’un nouveau site internet ont été étudiées, 
elles ne donnent pas encore pleinement satisfaction et la commission se laisse 
encore un peu de temps pour décider. 
 
Les Tribus : une date butoir a été fixée dans 15 jours, afin de constater 
l’accessibilité de l’application sur les stores, et en conséquence décider ou non de 
la poursuite. 
 
Communication interne: la conception technique d’une communauté 
Whatsapp est en cours d’étude pour pallier à Tribus. 

 
 

 7.Questions Diverses. 
 

- Le retour de congés maternité de Stéphanie voit le contrat de Clément 
arriver à échéance en cette fin de semaine.  

 
-  Les entretiens individuels de nos collaborateurs sont dorénavant 

terminés.  
 

- Les Interclubs de la ligue du Centre s’annoncent dès le 10 mars, avec 2 
équipes Dames et 3 équipes masculines, auxquels s’ajoute une 4° équipe 
masculine qui affrontera Ardrée, Bourges et Cheverny en amical. 
 

- Une sortie sur le parcours de Bourges a été organisée en février pour les 
U 14, ils ont affronté avec succès leurs homologues Berruyers 
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- Les toitures des locaux de l’accueil et du logement du greenkeeper ont fait 
l’objet d’une expertise diligentée par la compagnie d’assurances, nous en 
attendons les conclusions.   

 
- Nous sommes confrontés à un problème de voisinage au trou n°5, des          
balles franchissant les arbres et la haie vers la rue de Miré, nous nous 
apprêtons à prendre les éventuelles mesures qui s’imposent. 

   
      - A noter sur vos agendas: la soirée de la Saint Patrick le 15 mars, golf et  
       tournoi des 6 nations.(Allez les Bleus) 

 
         -  Le Championnat de match play est lancé : inscrivez vous…..    
 
        -  Le calendrier 2025 est en cours de finalisation. 
     
LE COMITE RAPPELLE, ET RECOMMANDE FERMEMENT A TOUTES ET A TOUS, 
DE RELEVER LES PITCHS (à minima 3 par green) DE REPLACER LES DIVOTS, 
ET DE RATISSER LES BUNKERS. DE PLUS IL EST IMPÉRATIF DE RESPECTER 
LES CONSIGNES LIÉES A L’UTILISATION DES CHARIOTS, ET AU RESPECT DES 
ZONES DE JEU, (Départ d’été interdits, approches autour de putting green). 
 
L’ordre du jour étant épuisé la séance est levée à 20 heures 45.   

        

Le prochain Comité est fixé au samedi 22 mars 2025 dès après l’assemblée 
générale, au Château de la Touche. 
 

De tout ce que de dessus il a été fait et dressé le présent procès-verbal , qui 
après lecture a été signé par: 

 

         Le Président                                             Le secrétaire général  

 

                                                 

     Roland MARION                                             Didier RUBY     


